1:0取得12强赛首胜

里皮到底给国足带来了什么

昨晚,长沙贺龙体育场变身红色海洋,在全场球迷"必胜"的高呼声下,国足依靠于大宝的头球破门1:0战胜韩国,取得12强赛首场胜利!同时国足也结束了12强赛408分钟的进球荒。虽然国足的俄罗斯世界杯之路依旧荆棘,

足的俄罗斯世界杯之路依旧荆棘, 但至少在里皮上任后,信心和改变 正在发生。

"里皮给了我们信心和胆量"

蒿俊闵在赛后说:"里皮的指导是从细节着手,对每个位置上的队员都讲得很细,包括怎么传球,怎么跑位,怎么逼抢。"

本场比赛,曾诚屡次贡献神扑,赛后他也把功劳献给了里皮。"里皮对球队和队员非常了解,他一直都在关注每名队员,根据自己的选择,找到状态最好的队员。做好自己,达到教练的要求,成绩自然不会差。"

国足队长郑智则对现场球迷说:"我们现在非常激动,感谢球迷对我们的希望,给了我们最大的动力。里皮告诉我们要勇敢,要给对方压力,里皮给了我们信心和胆量。"

赛前,里皮难得喊出口号,"这是一场只在意结果的比赛,我们有信心也有能力取胜。一定要放下所有的压力和恐惧,捍卫14亿中国人的尊严。"

国足并没有达到最佳状态

国足和韩国之间的实力差距无需赘言。在FI-FA的国家队排行榜上,国足排在世界第86位,亚洲第9位。韩国队的世界排名足足高了46名,位于世界第40位,高居亚洲第2位。

在整个中韩之战备战期,处于疲惫期的国足也并没有达到自己的最佳状态。赛前的几堂训练课,郑智一直被感冒困扰,黄博文、于海和武磊也都曾缺席训练。为了能让球员尽量恢复,里皮也给予了队员足够的休息调整时间,直到赛前的最后一堂训练课,国足才终于凑齐了全部25名球员。

本场比赛国足派出了曾诚、姜至鹏、冯潇霆、梅 方、张琳芃、张稀哲、郑智、蒿俊闵、王永珀、于大宝、 武磊的首发4-3-3阵容。

上半场前半阶段双方一度僵持,国足在中后场 拦截和进攻组织上并不占优,但在25分钟后中国 队持续打出配合,于大宝也在错过一次良机后头球 破门。这一进球结束了中国队12强赛408分钟的 进球荒,而中国队所进的3球都是在对阵韩国队时 进的。

下半场,里皮用吴曦换下武磊,变阵4-4-2。 面对韩国队的围攻,曾诚多次作出精彩扑救,国足 也在几次反击中打出精妙配合,屡屡威胁韩国队球 门。最终国足将胜利的喜悦保留到了最后。

各方给予最大程度的支持

翻看中韩两支球队的交锋历史,国足面对韩国队的战绩仅为2胜13平18负。近30年的时间里,国足对韩国的胜率仅有惨淡的6%。

在整体状态并非最佳的情况下,中国足协和长沙当地都对国足给予了最大程度的后勤保障支持。

负责接待中国队食宿的酒店为球队准备了丰富的餐食。一位队内人员表示,"球员想吃的,基本都能吃到。12强赛所有后勤保障规格都保持了一致,能想到的都替队伍想好了。"

在中韩之战前,虽然国足官方的最新口号是"重压之下无惧色",但此番前来观战的足协高层没有人住球队下榻的酒店,他们想通过赛前避免见面的办法,不给球员增加额外压力。

中国球迷依然是国足最坚定的支持者。昨晚比赛的门票销售一如既往的火爆,3月1日开售后不久,就被抢购一空。在黄牛手里,180元的门票被炒到了1280元。

最终,中国队的比赛结果令球迷扬眉吐气,里皮 也距离实现豪言近了一步——"希望能赢下韩国,赢 下伊朗。希望能创造奇迹。" 本报综合报道



于大宝代表国足进球的比赛,国足还从来没输过:9胜2平! 昨晚于大宝将这一数据提高到了10胜2平!

2012年2月22日热身赛国足2:0科 威特,于大宝打入代表国足的首球;

2012年2月29日世预赛国足3:1约旦,于大宝替补出场再次打入一球;

2013年3月22日亚预赛国足1:0伊拉克,于大宝打入绝杀球;

2013年东亚杯国足4:3澳大利亚,于大宝开场4分钟打入一球;

2013年9月6日热身赛国足6:1新加坡,于大宝打入两球;

2015年3月27日热身赛国足2:2海地,于大宝替补15秒打入扳平一球;

2015年3月31日热身赛国足1:1突尼斯,于大宝替补出场再次打入扳平一球;

2015年6月16日世预赛亚洲区40强赛 国足6:0不丹,于大宝替补出场打入两球;

2015年8月5日东亚杯国足2:0朝 鲜,于大宝打入一球;

2015年9月8日世预赛亚洲区40强 赛国足3:0马尔代夫,于大宝打入两球;

2015年11月12日世预赛40强赛国足12:0不丹,于大宝再次梅开二度。

截至本场比赛之前,于大宝总计在11场 比赛中为国足打入15球,国足保持着9胜2 平的不败战绩,其中2场平局都是由他打入 的扳平进球,"福将"这个称号绝对名副其实。

值得一提的是,于大宝此前代表国足在长沙出战了4场,他一共打入了5球,可以说长沙之于于大宝也是块福地。 宗和

这次围棋人机大战 朴廷桓夺冠**尘**昱廷第二

据新华社电 韩国棋手朴廷桓昨天在首届世界围棋精英赛最后一天决赛中战胜中国棋手芈昱廷赢得冠军。芈昱廷名列第二,人工智能围棋程序"DeepZenGo"在与日本棋手井山裕太争三赛中胜出。

朴廷桓与芈昱廷分别在循环赛中战胜日本棋手井山裕太和"DeepZenGo"后,均以二连胜的战绩进入决赛。

决赛精彩纷呈,火药味甚浓。序盘时边角争夺就已开始, 芈昱廷执黑先后在左上边、上边、右上边以及右下角占有实地, 朴廷桓执白在中腹围成大模样。最后芈昱廷在逆转无望情况下中盘认输。

争三赛中,执白曾两负中韩棋手的"DeepZ-enGo"这次执黑对阵井山裕太表现上佳,其布局多少让人看出有别于人类下棋的套路,中盘掌控力较强,下至第235手时白棋见大势已去推枰认输。

赛后朴廷桓表示,能参加有人工智能围棋参赛的围棋大赛感到很高兴,他此前认为人工智能围棋非常强大,能在此次比赛中获得第二就已相当不错,没想到自己运气不错,得了优胜。他说:"人工智能围棋还会有很大发展,越来越让人感到害怕,但今后能继续参加有人工智能围棋参赛的赛事是一件很荣耀的事,也是向人工智能围棋学习的机会。"他在谈到与芈昱廷这盘棋时说,序盘白棋不太好,进入中盘渐渐局势好起来,黑棋有两三处失误使他得以取胜。

芈昱廷也认为与朴廷桓的这局棋自己前半盘下得还不错,但对白棋在棋盘右下角的三路点靠处理得不好表示遗憾,"稍微想一想也可避免那么大的纰漏,当对方弃子后黑棋就不太行了"。他在总体评价自己在这次比赛中的表现时说,第一盘下得最好,至少没有太多的失误;第二盘下得不是很好,但运气不错,对手也有失误;最后一盘还是朴廷桓实力更强些,迄今"我对他是2胜5负"。

"DeepZenGo"开发者代表加藤英树说, "DeepZenGo"的表现要比预想的好,这次参赛最大的收获是证明了它在序盘、中盘的实战能力较强,而且也暴露了只有同高手对弈才能出现的问题。他说,"DeepZenGo"围棋软件的开发很仓促, "完成度低",通过这次比赛对它今后实力的提高有信心。

由日本棋院主办的首届世界围棋精英赛21日 开赛,经3天6局的循环赛排定了名次。冠军获得 奖金3000万日元(约184万元人民币),第二名奖金 1000万日元,第三、四名各奖金500万日元。

宁波拳击女将葛雅琪 获全运会决赛资格

本报讯(记者 戴斌 通讯员 郑莹) 正在河 北省迁安市举行的第十三届全运会女子拳击第一 次资格赛暨2017年全国女子拳击锦标赛上传来佳 音——宁波体工队选手葛雅琪代表浙江省队参赛, 昨天获得51公斤级第三名,顺利拿到天津全运会 决赛资格。

葛雅琪1996年出生,2011年开始在宁波女子拳击队接受训练,最初参加省青年女子拳击赛、全国青年拳击锦标赛等赛事时成绩并不冒尖,但是2015年突然爆发:先是参加首届全国青运会,夺得预赛第三名和决赛第二名;后又参加全国女拳冠军赛并夺得冠军。

51公斤级比赛是奥运女拳比赛项目,含金量颇高,在这个级别上,宁波女子拳击队曾经培养输送了在奥运会上有出色表现的任灿灿。葛雅琪成为又一个希望之星,如果整体实力和技战术水平能够再上台阶,目标也可以指向奥运舞台。

体彩开奖公告

大乐透第17032期:02 13 14 18 29 03 09 6+1第17032期:0 7 4 5 0 4 4 20选5第17075期:02 06 10 14 18 排列5第17075期:9 0 0 0 5 (以公证开奖结果为准)